

Absolute 50 FLY

0 ₪



ОПИСАНИЕ

Absolute 50 Flybridge — это поистине «абсолютное достижение» благодаря превосходному балансу размеров и функциональности, который способствует комфорту ваших гостей. Динамичная и инновационная, эта яхта решительно покоряет ваши чувства благодаря элегантным цветовым сочетаниям, изысканным материалам и утонченным штрихам отделки.

Линии экстерьера подчеркивают широкие, непрерывные окна, созданные благодаря изобретательному уменьшению типичных для Absolute колонн. Это также пошло на пользу окнам кают на нижней палубе, которые также не загораживают обзор.

Возможности для отдыха на открытом воздухе многочисленны, что подчеркивается удобным и универсальным кормовым кокпитом, который напрямую соединен с камбузом. Диван легко превращается в большой лежак для отдыха под теплыми лучами солнца. Зона флайбриджа, одна из самых больших для яхт этого класса,

предлагает большой стол, окруженный диваном. Кроме того, здесь также имеется полноценное пространство для камбуза, штурвал с двойным сиденьем и еще один удобный лежак для загара.

Третья зона для принятия солнечных ванн расположена в носовой части яхты, до нее легко добраться по приятной и хорошо защищенной дорожке.

Внешние линии яхты 50 FLY представляют собой хроматический контраст, характеризующийся интерьером главной палубы, который является светлым, воздушным и прекрасно обставленным.

Слева от входа находится камбуз, оснащенный практичной столешницей для приготовления пищи, а также большим количеством мест для хранения вещей, необходимых для длительных круизов. Электрически раздвижное стекло открывает доступ из кормового кокпита на камбуз, что позволяет легко обслуживать гостей.

Мебель в салоне была переделана, чтобы предложить новые места для хранения, максимально увеличить внутренний объем и обеспечить комфортное место для отдыха после долгого дня на солнце. Кроме того, большие диваны, мебель, новые системы кондиционирования воздуха и зона развлечений способствуют тому, чтобы сделать пребывание на борту поистине восхитительным.

Рулевой пост на главной палубе эргономичен, хорошо оборудован, имеет открывающуюся боковую дверцу, которая особенно полезна при маневрировании, и полный пульт управления яхтой.

Расположенная посередине судна на нижней палубе, мастер-каюта во всю ширину яхты очень просторна, оформлена в элегантных цветовых сочетаниях и оснащена большим количеством мест для хранения. Из нее открывается невероятный вид на море благодаря двум боковым окнам, не загораживающим обзор. Ванная комната роскошно отделана самыми лучшими материалами.

VIP-каюта также занимает всю ширину яхты. Она удобная и светлая, с ванной комнатой, имеющей двойной доступ как из каюты, так и из трапа. Наконец, третья гостевая каюта имеет два спальных места и гардеробную. Кормовая каюта экипажа при желании может быть легко использована для размещения дополнительных гостей.

ХАРАКТЕРИСТИКИ

Длина.....15.20 м.

Ширина.....	4.41 м.
Количество двигателей.....	2
Тип двигателя.....	Стационарный
Мощность двигателей.....	960 л.с.
Верфь производитель.....	Absolute

ИНТЕРЬЕР







ЭКСТЕРЬЕР



